

被骗 190次

据中国新闻网消息 一年间,董小斌利用网名“坦然自若”在网上冒用女子身份,以谈朋友为由赢得翟小刚的信任,先后以办理离婚、母亲得了肾衰竭需要透析、住院、做手术、给翟小刚办贷款等多种理由,通过银行汇款的方式,先后 190 余次骗取翟小刚钱财,共计约 30 万元。翟在最后一次给董小斌汇款后,恍然大悟,遂将董小斌诉至郑州二七区法院。

有网友评论:“骗 190 次不算本事,被骗 190 次真是服你了!”这话有点不厚道,但情况也属实。



扼杀好学生

据东莞时报消息 中科院院士王元认为,随着义务教育的普及,我国“有教无类”做得越来越好,但“因材施教”远远不够,“必须承认智慧的差别,允许精英脱颖而出”。

“孔子三千弟子,也只有七十二贤人,就是 100 人里只有 2.4 个人是英才,需要因材施教”。王元介绍,西方国家的教育重视英才,因为造福国家、重点创新要靠英才。与之相对的是,我国对于英才培养重视不够,按部就班一级的上学制度和考试制度,对优秀的人才是一种藩篱,好的学生被扼杀掉了。



对策

据法制晚报消息 广电总局下发的“限广令”已正式执行,要求各电视台播出电视剧时,每集电视剧中间不得再以任何形式插播广告。

有网友发现,很多电视台虽然守规矩执行规定,却有见缝插针打擦边球之嫌,比如增长两集间的广告时长、电视剧一集时长缩短、一集结束后未出现片尾就直接跳到广告等现象,被网友调侃为“上有政策,下有对策”。



“实在”售假

据搜狐网消息 春节临近,又到了拎着礼物走亲串友的时候。近日,记者调查发现,一些烟酒商为了迎合部分人群需要,竟打出订购假茅台和假五粮液的旗号,其中市场价 2100 元一瓶的茅台通过他们订购只要 600 元,市场价 1080 元一瓶的五粮液只要 350 元。在暗访中,记者意外发现这些商还挺“实在”,如果消费者说要走亲戚,他们会劝你别用假货;如果说是去拜访客户,他们则表示这些酒最合适不过。



五毛纠纷

据扬子晚报消息 南京夫子庙一家商店营业员在收女顾客钱的时候,一枚 5 角的硬币掉进柜台里。营业员遂要求女顾客再支付 5 毛,而女顾客表示想用扫帚扫出来。双方为此发生争执,女顾客的手指被掰断,营业员不得不赔偿伤者医疗费等费用四千多元。



家长凶猛

据现代快报消息 得知儿子在学校被老师罚坐在黑板前,家长刘某不乐意了。2011 年 12 月 28 日,常州的刘某来到学校,找到惩罚儿子的老师,让其当着全班学生的面,向孩子和家长下跪道歉。学校其他老师表示,事后刘某还让老师写下承诺书,承诺主动赔偿 2000 元“诚意金”。



管不了

据广州日报消息 广州市民刘先生在某 KTV 准备打开自带的 100 多元的清酒时被索要 600 元开瓶费,并且不提供发票。KTV 值班领班称收费标准是按照同类酒水的最低价格来收取的,并表示公司没有书面材料。对此,工商物价部门均表示,KTV 收取“服务费”合理,他们也无权干涉。

多说一句:遇到这类事情,难道只能哼着“伤不起、真的伤不起”来安慰自己吗?



老爷柜员机

据羊城晚报消息 年关将至,正是市民取款高峰期,但据报道,广州市众多自助银行网点,高达四成多的 ATM 机无法正常取款。有的网点几台柜员机均不吐钱;有的还要气气你,屏幕上弹出一句“好的,我不会给您现金”。更令人哭笑不得的是,某银行的 ATM 机到时就“下班啦”!原来,该银行柜员机除拥有“朝九晚五”待遇,还享有“双休”的福利。